Memoduka 3a KOMIJIEKCHa OUeHKa
kbm JOKYMEHTALIUA 3A YYACTUE B MPOLEAYPA HA IOFOBAPAHE C
NPEOBAPUTENHA MOKAHA 3A YYACTUE 3A Bb3JIATAHE HA OBLLECTBEHA
NOPBYKA

c npeamer:

[locTaBka Ha cTbnboOBE 3a HUCKO U CPEAHO HanpexeHue no obocobeHu nosuuumn 3a
HyxguTe Ha ,EJNIEKTPOPASIMPELEJIEHVNE CEBEP“ Al

MemodQuka 3a KOMIJIEKCHa OYEeHKa

KomnnekcHaTa oLeHKka Ha kaHauaaT 3a Bcsika o6ocobeHa nosuums ce npecmsaTta
no crnefHaTa cpopmyna:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbAETO:
KO - e koMnneKcHa oLeHKa 3a KOHKpeTHaTa o6ocobeHa nosuuus
T1 — e nokasaten, oTpasABal, TeXecTTa Ha npegnaraHata LeHa Ha

cboTBeTHaTa odepTa.

T2 — e nokasarten, oTpassdaBall TeXXecTra Ha npeanoxeHua ot KaHgugarta CpokK
3a 3NbIIHEHME Ha nopbyKaTa /B KaneHaapHu AHwn/.

1. MpeaonoxeHa ueHa - (T1) ¢ koecdmumeHT Ha TexecTt B KO 90%, koito
nokasaTen ce n3yucrissa no criegHara dopmyna:

T1= (Umin/ Lin)* 100

Kbgeto:

Limin - npeacrtaBnsBa npeanoxeHaTta Hal-Hucka obLlia CTOMHOCT (ueHa) 3a
U3NbIHEHNE Ha NopbykaTa, No CboTBETHaTa 06ocobeHa No3nLus;

Lin - npeacraBnsaga obujata CTOMHOCT (UeHa), NpearioXXeHa OT CbOTBETHUA
KaHaupaT, no cboTBeTHaTa obocobeHa nos3nums.

Makcumannus 6poii Toukn no To3un nokasarten e 100.

Koe(uUUeHTLT, C KOWTO TO3M KPpUTEPUI yyacTBa B KOMMNIIEKCHaTa OLeHKa 3a
obocobeHaTa no3ununs e paseH Ha 0,9.

2. Cpok Ha gocTtaBka - (T2) ¢ koedbuumneHT Ha TexecT 10%.

ToykuTe no rnokasaren CpOK Ha [OCTaBKa LWe ce usducndasaTt no cnegHus
HaYUH:

Cpok Ha pgocrtaBka
(kan. gHKn) Ha 5% ot obuwoTo [o 30 gHwn 31-45 gHu
MPOrHO3HOTO KONTUYECTBO

46 oHU n
noseve

T2 100 75 50




MakcumanHusa 6poi Toukn no Tosu nokasaten e 100.

KoedhunumneHTsT, C KOWTO TO3M KpUTEPUI yyacTBa B KOMMIEKCHaTa OLieHKa 3a
obocobeHaTa no3nums e paseH Ha 0,1.



